
              

                      

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                      ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 75/2018 
ΔΗΜΟΣ  ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ            
                                                                                                                                                  

                                                                 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                        
             Από το πρακτικό της αριθ. 4

ης 
Τακτικής  Συνεδρίασης  του Δημοτικού Συμβουλίου Προσοτσάνης. 

 

Στη Προσοτσάνη και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την  3
η 

  Απριλίου   του έτους 2018  ημέρα   

Μ.Τρίτη   και ώρα 19:00 έχει συνέλθει σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Προσοτσάνης, ύστερα από την 

αριθμ.    3028/30-03-2018  πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία έχει δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα και 

έχει επιδοθεί σε καθένα Σύμβουλο και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  67 και 69  του 

Ν.3852/2010(ΦΕΚ Α΄87) και  με τις διατάξεις των άρθρων 92, 95, 96 και 97 του Δ.Κ.Κ.(N.3463/2006). 

Στην συνεδρίαση ήταν παρόντες ο  Δήμαρχος  κ. Λύσσελης Άγγελος και η υπάλληλος του Δήμου                                     

κ. Μαναρίδου Αλεξάνδρα  που ορίστηκε ειδικός Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου  27  μελών βρέθηκαν παρόντα τα κατωτέρω μέλη: 

 

        ΠΑΡΟΝΤΕΣ Δ.Σ  ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ Τ.Σ. ΚΑΙ ΕΚΠΡ.Τ.Κ.  

1 ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ) 1 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ(ΓΡΑΜΜΕΝΗΣ) 

2  ΒΟΣΚΟΥ -ΒΛΑΧΟΥ ΙΟΡΔΑΝΑ 2 ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ(ΑΝΘΟΧΩΡΙΟΥ)  

3 ΓΑΡΑΜΠΕΡΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 3 ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ(ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗΣ) 

4 ΗΛΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ (ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ) 4 ΓΕΦΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ( ΠΕΡΙΧΩΡΑΣ)  

5 ΚΑΠΑΝΤΖΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ    

6 ΜΑΡΤΖΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ                                ΑΠΟΝΤΕΣ  

7 ΜΕΣΟΝΥΧΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 1 ΚΥΡΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ (ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ) 

8 ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ  ΚΩΝ/ΝΟΣ  2 ΜΑΤΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΠΕΤΡΟΥΣΑ) 

9 ΝΤΕΜΙΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ                                            

(προσήλθε κατά την συζήτηση του 11ου θέματος) 

3 ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ(ΜΕΓΑΛΟΚΑΜΠΟΥ) 

10 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ( ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ) 4 ΑΦΕΝΤΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ(ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ) 

11 ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 5 ΜΠΟΥΤΙΟΣ ΜΑΡΚΟΣ (ΚΑΛΗ ΒΡΥΣΗ) 

12 ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ (ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ) 6 ΤΑΣΚΑΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ (ΚΑΛΛΙΘΕΑ) 

13 ΤΕΡΝΕΚΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ) 7 ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΑΣΗΜΕΝΙΑ (ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΙΩΝ ) 

14 ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 8 ΜΠΙΑΖΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ(ΜΑΥΡΟΛΕΥΚΗΣ) 

15 ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ                                           

(ΑΡΧΗΓΟΣ ΜΕΙΖΟΝΟΣ ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ) 

9 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ (ΜΙΚΡΟΠΟΛΗΣ) 

16 ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.) 10 ΤΣΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (ΠΥΡΓΩΝ) 

17 ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑΣ  11 ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΣΙΤΑΓΡΩΝ) 

18 ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ 12 ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΜΑΡΚΟΣ(ΦΩΤΟΛΙΒΟΥΣ) 

19 ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                                                     

(ΑΡΧΗΓΟΣ ΕΛΛΑΣΣΟΝΟΣ ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ) 

13 ΚΑΠΑΓΕΡΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ (ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ) 

  14 ΤΣΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΜΙΚΡΟΚΑΜΠΟΥ) 

                          ΑΠΟΝΤΕΣ    

1 ΤΣΑΚΜΑΚΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ   

2 ΤΣΑΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ   

3 ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ   

4 ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   

5 ΣΑΡΙΔΗΣ ΑΛΚΗΣ    

6 ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗΣ ΗΛΙΑΣ   

7 ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ   

8 ΚΙΛΑΤΖΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ    
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Αριθμός  Απόφασης : 75/2018 

 

ΘΕΜΑ : « Χορήγηση 2
ης

  παράτασης προθεσμίας ολοκλήρωσης της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια 

και εγκατάσταση εξοπλισμού για την αστική και λειτουργική αναβάθμιση  της παιδικής χαράς της 

Τ.Κ. Φωτολίβους του Δήμου Προσοτσάνης »    

Ο  Πρόεδρος αφού ανέγνωσε το 12
ο
 θέμα  της ημερήσιας διάταξης και  έθεσε υπόψη των μελών 

του σώματος τις διατάξεις του άρθρου 206 του Ν. 4412/2016 στις οποίες  αναφέρονται τα εξής :  

«1.Ο προμηθευτής υποχρεούται να παραδίδει το υλικό μέσα στα χρονικά όρια και με τον τρόπο που 

ορίζει η σύμβαση. Ο συμβατικός χρόνος παράδοσης των υλικών μπορεί να παρατείνεται υπό τις 

ακόλουθες σωρευτικές προϋποθέσεις: 

α) τηρούνται οι όροι της διάταξης του άρθρου 132, 

β) έχει εκδοθεί αιτιολογημένη απόφαση του αρμόδιου αποφαινόμενου οργάνου της αναθέτουσας 

αρχής μετά από γνωμοδότηση αρμοδίου συλλογικού οργάνου είτε με πρωτοβουλία της αναθέτουσας 

αρχής και εφόσον συμφωνεί ο προμηθευτής είτε ύστερα από σχετικό αίτημα του προμηθευτή το οποίο 

υποβάλλεται υποχρεωτικά πριν από τη λήξη του συμβατικού χρόνου, 

γ) το χρονικό διάστημα της παράτασης είναι ίσο ή μικρότερο από τον αρχικό συμβατικό χρόνο 

παράδοσης. 

2.Στην περίπτωση παράτασης του συμβατικού χρόνου παράδοσης, ο χρόνος παράτασης δεν 

συνυπολογίζεται στο συμβατικό χρόνο παράδοσης. 

3.Η απόφαση παράτασης εκδίδεται εντός ευλόγου χρονικού διαστήματος από την υποβολή του 

σχετικού αιτήματος του προμηθευτή. 

4.Στην περίπτωση παράτασης του συμβατικού χρόνου παράδοσης συνεπεία λόγων ανωτέρας βίας ή 

άλλων ιδιαιτέρως σοβαρών λόγων που καθιστούν αντικειμενικώς αδύνατη την εμπρόθεσμη παράδοση 

των συμβατικών ειδών, δεν επιβάλλονται κυρώσεις. Σε κάθε άλλη περίπτωση παράτασης του 

συμβατικού χρόνου παράδοσης, επιβάλλονται οι κυρώσεις που προβλέπονται στο άρθρο 207………….». 

Ο ανάδοχος «Αντωνιάδης Αντώνιος» της προμήθειας με τίτλο ««Προμήθεια και εγκατάσταση 

εξοπλισμού για την αστική και λειτουργική αναβάθμιση της παιδικής χαράς της Τ.Κ. Φωτολίβους του 

Δήμου Προσοτσάνης » κατέθεσε την υπ΄αριθμ. 20107/27-03-2018  αίτηση με την οποία αιτείται 2
η
 

παράταση  ως  την 27 -04-2018  της εκτέλεσης της αναφερόμενης προμήθειας, λόγω άσχημων καιρικών 

συνθηκών .   

Κατόπιν η Επιτροπή Παραλαβής της εν λόγω προμήθειας βασιζόμενη στις προαναφερόμενες 

νομικές διατάξεις που παρατέθηκαν παραπάνω συνέταξε την παρακάτω γνωμοδότηση:  

«Γνωμοδότηση περί αποδοχής ή μη του υπ. αριθμ. 20107/27-03-2018 αιτήματος του Αντωνιάδη 

Αντώνιου, αναδόχου της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού για την 

αστική και λειτουργική αναβάθμιση της Παιδικής Χαράς της Τ.Κ. Φωτολίβους του Δήμου 

Προσοτσάνης» για χορήγηση παράτασης 2
ης

 παράτασης 

 

Σήμερα την Τετάρτη 28-03-2018 και ώρα 10:00 συνεδρίασε η επιτροπή που συγκροτήθηκε με την 

270/2017 απόφαση  του δημοτικού συμβουλίου  του Δήμου Προσοτσάνης, για να εξετάσει το αριθμ. 

20107/27-03-2018 αίτημα 2
ης

 παράτασης του Αντωνιάδη Αντώνιου, αναδόχου της προμήθειας με τίτλο: 

«Προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού για την αστική και λειτουργική αναβάθμιση της Παιδικής 

Χαράς της Τ.Κ. Φωτολίβους του Δήμου Προσοτσάνης» βάσει της  υπ. αριθμ. 17427/14-12-2017 

σύμβασης. 

  Στη συνεδρίαση ήταν παρόντες οι:  

1. Γιάντσιος Δημήτριος 

2.Θεολόγου Ελένη 
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3.Κοκκαλιάρης Χρήστος 

 

Σύμφωνα με το ανωτέρω σχετικό αίτημα ζητείται η χορήγηση 2
ης

 παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης της 

σύμβασης προμηθειών με τίτλο «Προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού για την αστική και 

λειτουργική αναβάθμιση της Παιδικής Χαράς της Τ.Κ. Φωτολίβους του Δήμου Προσοτσάνης». 

Η επιτροπή έχοντας υπόψη : 

1. Την υπ. αριθμ. 45/27-02-2018 απόφαση ΔΣ του Δήμου Προσοτσάνης με την οποία  χορηγήθηκε  

η 1
η
 παράταση προθεσμίας εκτέλεσης της ανωτέρω σύμβασης μέχρι 14-04-2018 

2. Την υπ. αριθμ.17427/14-12-2017 σύμβαση σύμφωνα με την οποία η διάρκεια της σύμβασης 

έληγε στις 13-3-2018 

3. Το από 28-03-2018 έγγραφο της τεχνικής υπηρεσίας του Δήμου Προσοτσάνης 

διατυπώνει τη σύμφωνη γνώμη της για χορήγηση 2
ης

 παράτασης για την εκτέλεση της προμήθειας με 

τίτλο «Προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού για την αστική και λειτουργική αναβάθμιση της 

Παιδικής Χαράς της Τ.Κ. Φωτολίβους του Δήμου Προσοτσάνης» για τους λόγους που αναφέρονται στα 

ανωτέρω σχετικά έγγραφα μέχρι τις 27-04-2018. 

 

Στην συνέχεια ο  Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω υπηρεσιακά έγγραφα  και  τις ισχύουσες νομικές διατάξεις   

και ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων  

 

 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α    

Την χορήγηση στον κ. Αντωνιάδη Αντώνιο, αναδόχου  της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια 

και εγκατάσταση εξοπλισμού για την αστική και λειτουργική αναβάθμιση της Παιδικής Χαράς της 

Τ.Κ. Φωτολίβους του Δήμου Προσοτσάνης» 2
η
 παράτασης 15 ημερών δηλαδή  ως την 27-04-2018,                   

( δηλαδή   συνολικά 45 ημέρες  (30  ημέρες από την 1
η
 παράταση + 15 ημέρες από την 2

η
 παράταση)  

από την  συμβατική προθεσμία ολοκλήρωσης της προμήθειας) κάνοντας δεκτούς τους λόγους που 

επικαλείται στην υπ΄αριθμ.20107/27-03-2018 αίτηση του ο ανάδοχος  και σύμφωνα με την από              

28-03-2018  γνωμοδότηση της επιτροπής παραλαβής της.   

                                                        Η  απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 75/2018 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω : 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ο Ειδικός γραμματέας  Τα Μέλη : 

 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

 

Άγγελος Λύσσελης 
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